
 

Zápisnica č. 17/2024 
zo zasadnutia Rady pre mediálne služby,  

ktoré sa konalo dňa 23. 10. 2024 o 8:45 hod. v sídle Rady pre mediálne služby  
(online zasadnutie) 

 
 
Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 
Zapisovateľ pléna: Mgr. Martin Dorociak  
Zapisovateľ senátu: Mgr. Lucia Michelčíková, PhD. 
Overovateľ: doc. Mgr. Pavel Izrael, PhD. 
 
 
Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu: 
 
1/ Schválenie programu zasadnutia Rady pre mediálne služby 
 
 
Zasadnutie pléna Rady 
 
2/ Plán zasadnutí Rady na 1. polrok 2025 
 
3/ Plán činnosti Rady na 1. polrok 2025 
 
4/ Informácie o plánovaných a uskutočnených zahraničných služobných cestách 
 
5/ Čerpanie rozpočtových prostriedkov k 30. 9. 2024 
 
6/ Rôzne 
 
 
Zasadnutie senátu 2 
 
7/ SK č.: 0088/SKO/2024 zo dňa 24. 4. 2024 
Podnet č. 0087/SO/2024 
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: Noviny TV JOJ/Rokujú aj o živote 
„mastičkára“/31. 1. 2024/JOJ 
ÚK: MAC TV s.r.o.                                                                       číslo autorizácie: AT/10 
      
8/ SK č.: 0140/SKL/2024 
Žiadosť o udelenie autorizácie vysielania 
ÚK: MAC TV s.r.o.                                                              číslo autorizácie:  
                                                                                            
9/ SK č.: 0143/SKL/2024 
Zmena registrácie retransmisie  
ÚK: Slovanet, a. s.  číslo registrácie: TKR/348 
 
10/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0197/SO/2024                                                                       
(video dostupné na https://sportweb.pravda.sk zaznamenané dňa 9. 8. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 61 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Poskytovateľ: OUR MEDIA SR a. s.                                                       číslo autorizácie: AP/92 



 

11/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0203/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Svet dnes zo dňa 6. 8. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                           číslo autorizácie: AT/87 
 
 

*    *    *  
 
 
K bodu 1/ 
Kontrola plnenia úloh a schválenie programu zasadnutia Rady pre mediálne služby: 
Od začiatku roka bolo Radou uložených 470 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia                        
sú splnené. 
 
Uznesenie č. 24-17/1.514: 
Rada schvaľuje program, berie na vedomie informáciu o plnení úloh a za overovateľa zápisnice volí 
Pavla Izraela. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 
Zasadnutie pléna Rady  
 
K bodu 2/ 
Plán zasadnutí Rady na 1. polrok 2025 
 
Uznesenie č. 24-17/2.515: 
Rada schvaľuje predložený plán zasadnutí Rady na 1. polrok 2025. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 3/ 
Plán činnosti Rady na 1. polrok 2025 
 
Uznesenie č. 24-17/3.516: 
Rada schvaľuje plán činnosti Rady na 1. polrok 2025. 
 



 

Hlasovanie: 
Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 4/ 
Informácie o plánovaných a uskutočnených zahraničných služobných cestách 
 
Uznesenie č. 24-17/4.517: 
Rada berie na vedomie predložený materiál a informácie členky Rady Mgr. A. Cox o zahraničnej 
služobnej ceste v dňoch 27. – 28. 9. 2024 v Budapešti. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 5/ 
Čerpanie rozpočtových prostriedkov k 30. 9. 2024 
 
Uznesenie č. 24-17/5.518: 
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
6/ Rôzne 
 
1/ Návrh na vyradenie hnuteľného majetku  
 
Uznesenie č. 24-17/6.519: 
Rada pre mediálne služby prerokovala a schvaľuje návrh na vyradenie hnuteľného majetku Rady. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 



 

Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
2/ Odpočet riaditeľa  
 
3/ Schválenie odmeny riaditeľovi Rady pre mediálne služby 
 
Uznesenie č. 24-17/6.520: 
Rada schvaľuje odmenu riaditeľovi Rady pre mediálne služby podľa predloženého materiálu. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 
Zasadnutie senátu 2 
 
K bodu 7/ 
SK č.: 0088/SKO/2024 zo dňa 24. 4. 2024 
Podnet č. 0087/SO/2024 
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: Noviny TV JOJ/Rokujú aj o živote 
„mastičkára“/31. 1. 2024/JOJ 
ÚK: MAC TV s.r.o.                                                                      číslo autorizácie: AT/10 
 
Uznesenie č. 24-17/7.521: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona 
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v senáte v senáte 2 
zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox 
a Mgr. Kataríny Začkovej, v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších 
predpisov (správny poriadok) (ďalej len „správny poriadok“), rozhodla, že účastník správneho konania 
č. 0088/SKO/2024, MAC TV s. r. o., Brečtanová 1, 831 01 Bratislava, IČO: 00 618 322 
 

porušil 
 

povinnosť ustanovenú v § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

tým, 
 
že na programovej službe JOJ odvysielal dňa 31. 1. 2024 o cca 19:30 hod. program Noviny TV JOJ, 
a v rámci neho spravodajský príspevok s názvom Rokujú aj o živote „mastičkára“, obsahujúci  
informácie o pozmeňujúcom a doplňujúcom návrhu poslanca Národnej rady Slovenskej republiky                  
za stranu Smer-SD, Tibora Gašpara k novele trestného zákona , ktorý sa týkal  zvýšenej trestnej sadzby 
za drogovú trestnú činnosť, a bol ilustrovaný na medializovanom prípade Josefa Šípoša, obžalovaného 
za prechovávanie marihuany, pričom došlo k nezabezpečeniu objektívnosti a nestrannosti tohto 
spravodajského programu tým, že v dôsledku spôsobu spracovania príspevku a zaradenia vyjadrenia  



 

moderátora, cit. „Reálne mu však hrozí ešte vyšší trest ako pôvodných 16 rokov.“ a redaktorky,                         
cit. „Teraz mu hrozí, že dostane ešte väčší trest, ako mal pôvodne.“, poskytol recipientom nepresné 
informácie o tom, že Josefovi Šípošovi hrozí zvýšenie trestu na 25 rokov, 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 134 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie zákona. 
 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-17/471: 
Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi 
konania. 
T: 23. 11. 2024                                     Z: ReO 
 
Úloha č. 24-17/472: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok prešetrenia podnetu. 
T: 4. 11. 2024                                     Z: PgO 
 
K bodu 8/ 
SK č.: 0140/SKL/2024 
Žiadosť o udelenie autorizácie vysielania 
ÚK: MAC TV s.r.o.                                                            číslo autorizácie: 
 
Uznesenie č. 24-17/8.522:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona 
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v senáte 2 zloženom 
z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. Kataríny 
Začkovej, v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, 
v správnom konaní č. 0140/SKL/2024 zo dňa 17. 9. 2024 podľa ustanovenia § 160 zákona č. 264/2022 
Z. z. posúdila žiadosť o autorizáciu vysielania doručenú Rade účastníkom konania: 
 
MAC TV s.r.o. 
Brečtanová 1 
831 01 Bratislava 
IČO: 00 618 322 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnutie: 
 

regulátor podľa ustanovenia § 161 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

udeľuje  
 

spoločnosti MAC TV s.r.o. 
 



 

autorizáciu vysielania č. AT/176 
 

na vysielanie televíznej programovej služby za týchto podmienok: 
 

I. 
 
1. Názov programovej služby: JOJ Šport 2 
2. Štandard digitálneho príjmu: DVB-T 
3. Základný spôsob verejného prenosu: IPTV 
4. Lokálne/komunitné vysielanie: nie 
5. Monotypová programová služba: nie 
6. Vysielanie prostredníctvom internetu: nie 
7. Jazyk vysielania: slovenský jazyk 
8. Časový rozsah vysielania programovej služby: 24 hodín denne/7 dní v týždni  
9. Formát, v ktorom vysielateľ poskytne regulátorovi na účely výkonu dohľadu záznam vysielania 

programovej služby: DVD/CD/USB 
10. Údaj o predbežnom zaradení vysielanej televíznej programovej služby na účely prístupu verejnosti 

k významným podujatiam: televízna programová služba, spôsob vysielania ktorej umožňuje bez 
zaplatenia osobitného poplatku prístup viac ako 80 % obyvateľov (podľa ustanovenia § 24 ods. 3 
písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

 
II. 

 
1. Identifikácia konečného užívateľa výhod: 

Mgr. Richard Flimel, podľa výpisu z Registra partnerov verejného sektora zo dňa 30. 9. 2024, 
vložka č. 11914 

2. Údaj o tom, či je vysielateľ súčasťou mediálnej skupiny: JOJ Media House, a. s. 
3. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 
štatistického úradu zo dňa 30. 9. 2024, spisová značka: RPO-1712293/2024, Id v zdrojovom 
registri: 43140, registračný úrad: Mestský súd Bratislava III, Registračné číslo Sro/29871/B, 

4. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa odpisu registrovaného 
subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 30. 9. 2024, 
spisová značka: RPO-1712293/2024, Id v zdrojovom registri: 43140, registračný úrad: Mestský súd 
Bratislava III, Registračné číslo Sro/29871/B. 

 
III. 

 
Doložky: 
 
1. Doložka doplnkových služieb vysielania: 
 
Názov doplnkovej služby vysielania: Multimodálny prístup 
Špecifikácia doplnkovej služby vysielania: Služba vysielaná súbežne s príslušnou televíznou 
programovou službou umožňujúca prístup nepočujúcich alebo nevidiacich k reláciám vysielania alebo 
iným zložkám programovej služby, najmä prostredníctvom titulkov pre osoby so sluchovým 
postihnutím a hlasového komentovania pre nevidiacich 
 
2. Doložka iného verejného prenosu: 
 
Spôsoby iného verejného prenosu: IPTV, MMDS, KDS, DVB-S, DVB-C, DVB-H 
Identifikácia doplnkových služieb vysielania, ktorých sa verejný prenos týka: Multimodálny prístup 



 

3. Zahraničná doložka: 
 
Teritórium, na ktorom sa má v zahraničí vysielať programová služba: územie členských štátov 
Európskej únie a zmluvných štátov Dohody o Európskom hospodárskom priestore 
Jazyk, v ktorom sa bude vysielať do zahraničia: slovenský jazyk 
Identifikácia doplnkových služieb vysielania, ktorých sa vysielanie do zahraničia týka: Multimodálny 
prístup 
 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-17/473: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 23. 11. 2024                       Z: ReO 
 
K bodu 9/ 
SK č.: 0143/SKL/2024 
Zmena registrácie retransmisie  
ÚK: Slovanet, a. s.  číslo registrácie: TKR/348 
 
Uznesenie č. 24-17/9.523: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona 
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v senáte 2 zloženom 
z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. Kataríny 
Začkovej, v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, 
v správnom konaní č. 0143/SKL/2024 zo dňa 18. 9. 2024 posúdila doručené oznámenie z dôvodu 
vykonaných zmien registrácie retransmisie č. TKR/348 účastníkom konania (ďalej aj „ÚK“): 
 
Slovanet, a. s. 
Galvaniho 19 
821 04 Bratislava - mestská časť Ružinov 
IČO: 35 954 612 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona 
č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 183 ods. 2 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

mení 
 

registráciu retransmisie č. TKR/348 takto: 
 
úvodné označenie účastníka konania sa v časti týkajúcej sa sídla mení a znie:  
„Slovanet, a. s., Galvaniho 19, 821 04 Bratislava - mestská časť Ružinov“  
 
Hlasovanie: 

Izrael za 



 

Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-17/474: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 0143/SKL/2024 rozhodnutie a zašle ho účastníkovi 
konania.  
T: 23. 11. 2024                        Z: ReO 
 
K bodu 10/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0197/SO/2024                                                                       
(video dostupné na https://sportweb.pravda.sk zaznamenané dňa 9. 8. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 61 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Poskytovateľ: OUR MEDIA SR a. s.                                                       číslo autorizácie: AP/92 
 
Uznesenie č. 24-17/10.524: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. 
Kataríny Začkovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie 
evidovaný pod č. 0197/SO/2024 smerujúci voči poskytovateľovi audiovizuálnej mediálnej služby                     
na požiadanie OUR MEDIA SR a. s. a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 16 
zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený.  
 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-17/475: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 4. 11. 2024                                     Z: PgO 
 
K bodu 11/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0203/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Svet dnes zo dňa 6. 8. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                             číslo autorizácie: AT/87 
 
Uznesenie č. 24-17/11.525:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
(ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, 
PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej postupom podľa § 150 zákona  
č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. 0203/SO/2024 smerujúci voči 
vysielaniu programovej služby TA3 vysielateľa C.E.N. s.r.o. a uznala podnet na preverenie podľa 
ustanovenia § 150 ods. 16 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
 



 

Hlasovanie: 
Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-17/476: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 4. 11. 2024                                     Z: PgO 
 
 
V Bratislave dňa 23. 10. 2024 
 
 
 
 
 
 
 
                PhDr. Marta Danielová 
             predsedníčka  
          Rady pre mediálne služby  
 
 
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
 
Zapisovateľ pléna: Mgr. Martin Dorociak  
 
Zapisovateľ senátu: Mgr. Lucia Michelčíková, PhD.  
 
Za plénum overil: doc. Mgr. Pavel Izrael, PhD. 
 
Za senáty: 
 senát 2: 

       Pavel Izrael 
       Andrea Cox 
       Katarína Začková 


